

## Добро пожаловать, дорогие друзья!

*Гастроли Ленинградского театра  
драмы имени А. С. Пушкина  
в Калинин*

Вчера калининцы тепло встречали прибывших на гастроли в областной центр артистов старейшего русского театра — Ленинградского Академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

На перроне вокзала встречать дорогих гостей собрались калининские артисты, представители общественных организаций города.

Со словами приветия к прибывшим обратился заместитель начальника управления культуры А. Соболев.

С ответным словом выступил народный артист СССР Н. Черкасов.

— Мы рады прибыть, — сказал он, — с берегов Невы к берегам великой русской реки Волги, в ваш древний приволжский город. Мы постараемся, чтобы наши спектакли понравились калининцам, донести до зрителей все величие образа нашего героического современника.

Гостям были преподнесены цветы.

Театр даст в Калинин четыре спектакля.

\*\*\*

Вчера в помещении драматического театра с большим успехом прошла премьера спектакля Ленинградского театра — «Все остается людям».

Калининцы горячо аплодировали замечательным мастерам театрального искусства.



**НА СНИМКЕ:** ленинградские артисты на вокзале.  
Фото В. Шеффера.